



మహబూబ్ నగర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ
శుక్రవారం 3 నవంబర్ 2023

క్రీడల్లో రాణించాలి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 2 : చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని, క్రీడాకారులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని డీకావో రవీందర్ అన్నారు. సిద్దిపేటలో ఇటీవల జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీల్లో జిల్లా క్రీడాకారులు యోగేశ్వర్, కవిత, అరవింద్ పతకాలు సాధించిన సందర్భంగా గురువారం వారిని జిల్లా కేంద్రంలో డీకావో రవీందర్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఎంవో బాలుయాదవ్, ఏఎంవో శ్రీనివాస్, జడ్పర్ష ఎంకావో మంజులదేవి, ఎన్జీఎస్ సెక్రటరీ రమేశ్ బాబు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

పీయూ జట్టు సత్కారాలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్/పాలమూరు, నవంబర్ 2 : బాస్కెట్ బాల్ టోర్నీలో పీయూ జట్టు సత్కారాలు పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ ప్రాఫెసర్ మంగతాయారు అన్నారు. కేరళ యూనివర్సిటీలో జరగనున్న పోటీల్లో పాల్గొనే పురుషుల జట్టు ఎంపికలను గురువారం పీయూ ఛైమాన్ లో నిర్వహించారు. ఎంపికలకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించి మాట్లాడారు. పీయూలో ఎంతో మంది ప్రతిభ గల క్రీడాకారులు పాకెజోన్, అంతర్విశ్వవిద్యాలయ టోర్నీలో ప్రతిభ చాటారని గుర్తుచేశారు. కార్యక్రమంలో పీయూ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చంద్రకీర్తి పాల్గొన్నారు.

శిక్షణా తరగతులు ప్రారంభం

పాలమూరు, నవంబర్ 2 : ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో గురువారం కంప్యూటర్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో డిజిటల్ టీచింగ్ అండ్ ఆఫ్ లైన్ టెక్నాలజీపై సర్టిఫికేట్స్ శిక్షణా కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విజయకుమార్, వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపాల్, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

రాత్రికిరాత్రే పార్టీలు మారే నైజం మీది..



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 2 : రాత్రికిరాత్రే పార్టీలు మారే నైజం మీది, బీజేపీ నాయకుడు కాంగ్రెస్ నాయకుడు అయ్యిందని అబ్బూరీ, క్రీడల మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని 33వ వార్డు ఖలీల్ చౌక్, టీడీపీ గట్ట, వార్డులో ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. వాట్సాప్ ద్వారా తప్పదు ప్రచారం చేస్తూ ఎన్నికల్లో గెలవాలని ప్రయత్నిస్తున్న నాయకుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎన్నికల తరువాత కనిపించారని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. తెలంగాణలో అమలు

- బీజేపీ నాయకుడు.. కాంగ్రెస్ నేతయ్యాడు..
- ఎన్నికల సమయంలో వచ్చే వారిని నమ్ముద్దు
- మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్

34వ వార్డు కొత్త చేస్తున్న సంతకాలు దేశానికి ఆదర్శమన్నారు. ఒక గుడి, గోపురం కట్టకపోయినా కులం, మతం పేరిట బీజేపీ రాజకీయాలు చేస్తూ ఓట్లను కొల్లగొట్టేందుకు కుట్రలు చేస్తుందని మంత్రి విమర్శించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ సర్పంచులు, ముడాలైర్మన్ గంజింకంకన్న, డీసీసీ బి వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాలయాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు శివరాజ్, కౌన్సిలర్లు మునీరుద్దీన్, కోట్ల నర్సింహులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పెరుగుతున్న ఆదరణ



గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి

మహబూబాద్, నవంబర్ 2 : బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రోజురోజుకూ ఆదరణ పెరుగుతున్నది. గురువారం ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి సమక్షంలో మండలంలోని మంగంపేట్, చౌదరపల్లి తదితర గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారందరూ సమన్వయంతో కలిసిమెలిసి పనిచేసి పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మంగంపేట్ రమేశ్ గౌడ్, సర్పంచులు శ్రీనివాస్, ఆంజనేయులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీసీఎస్ సీబిపై హత్యాయత్నం

- కత్తితో దాడికి పాల్పడిన కానిస్టేబుల్
- భార్యతో వివాహేతర సంబంధమే కారణం



చికిత్స పొందుతున్న సీబి ఇన్స్పెక్టర్ అహ్మద్

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, నవంబర్ 2 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా క్రైంస్ సీబి ఇన్స్పెక్టర్ అహ్మద్ పై హత్యాయత్నం జరిగిన ఘటన గురువారం ఉదయం వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసుల కథనం మేరకు.. మహబూబ్ నగర్ వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి ఇన్స్పెక్టర్ అహ్మద్ విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అదే డిపార్ట్మెంట్ లో భార్య భర్తల కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో కొంతకాలంగా సీబి, మహిళా కానిస్టేబుల్ మధ్య వివాహేతర సంబంధం కొనసాగుతున్నట్లు తెలుసుకున్న ఆమె భర్త కొన్ని రోజుల కిందట సీబితో వాగ్వాదానికి దిగాడు. అయితే, తన భార్య వద్దకు వెళ్తున్నట్లు పక్కా సమాచారం అందుకున్న సదరు కానిస్టేబుల్.. బుధవారం అర్ధరాత్రి పాలమూరు బైపాస్ రోడ్డుపై కారులో వెళ్తున్న సీబిని ఆపి గొడవపడ్డాడు. ఇరువురి మధ్య మాటామాటా పెరగడంతో తన వెంట తెచ్చుకున్న కత్తితో సీబి మర్రాంగాలను కోసి, తలపై దాడిచేసి.. అదే కారులో పడిన పరారయ్యాడు. గురువారం ఉదయం అటుగా వెళ్తున్న స్టానికలు గాయా అతో కారులో ఉన్న వ్యక్తిని చూసి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఎస్సై ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సీబిని ఎస్పీఎస్ దవాఖానకు తరలించారు. డీబీజీ ఎల్ఎస్ చౌహాన్, ఎస్సీ హర్ష వర్ధన్ దవాఖానకు వెళ్లి సీబిని పరమర్శించారు. కాగా, ఆయన పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ లో ప్రైవేట్ దవాఖానకు రెఫర్ చేశారు. దాడికి పాల్పడిన కానిస్టేబుల్ జగదీష్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



మన్యూరీపల్లి తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

ను ఆవిష్కరించి పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు యాదమ్మ, అనంత రెడ్డి, కట్టారవికిషన్ రెడ్డి, వనజా, పబ్లిక్ ప్రవీణ్, నీరజా, సరేందర్, రాజీ ప్రచారం చేశారు.

హన్యూడలో.. హన్యూడ, నవంబర్ 2 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు గురువారం ఇంటింటా ప్రచారాలు ముమ్మరంగా చేపట్టారు. గ్రామాల్లో చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజిలిటీతో శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. గండ్డిలో.. గండ్డి, నవంబర్ 2 : మండలంలోని మన్యూరీపల్లి, మన్యూరీపల్లి తండాలో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటి ప్రచారానికి అపూర్వ స్పందన లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా ప్రభుత్వ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మహేశ్ రెడ్డి గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్యూనాయక్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ టౌన్ : 18వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



హన్యూడ : కొత్తపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ఫిర్యాదు చేయండి

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, నవంబర్ 2 : ఎవరైనా కత్తి మధ్య అమ్మినట్లు తెలిసిన, ఎక్సైజ్ నేరాలకు సంబంధించి ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేయాలనుకుంటే ఎక్సైజ్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1800425 2523 డయల్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని ఎక్సైజ్ సీబి వీరాంజనేయ గురువారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. లిక్కర్ బాటిల్స్ నై నా స్కాన్ చేసి ఆ లిక్కర్ బాటిల్ యొక్క వివరాలు వెబ్ సైట్ యాప్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చు అన్నారు.

ప్రజలు సహకరించాలి

- ఆర్టీవో అనిల్ కుమార్
మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 2 : ఈ నెల 3 నుంచి 10వ తేదీ వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ టౌన్ టెర్రిటోరియల్ కార్యాలయం, రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో ఉన్న సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌరస్తా నుంచి కలెక్టర్ బంగ్లా చౌరస్తా రోడ్డును వాహనచోదకులు, ప్రజలు రాకపోకలను నిలిపివేస్తున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్టీవో అనిల్ కుమార్ గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో భాగంగా తెలంగాణ చౌరస్తా నుంచి కలెక్టర్ బంగ్లా బయలుదేరేవారు నవోదయ దవాఖాన, పాత బస్టాండ్ మీదుగా, బోయపల్లి గేటు, మార్కెట్ యార్డు రోడ్డు మార్గాలను ఉపయోగించుకోవాలని, ఉదయం 10:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఈ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు 100 మీటర్ల పరిధిలో ఎవరిని అనుమతించడం జరుగదని, 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని, ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE
 ★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' అక్షరాలకు మరలము 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు బీహెచ్ఐ వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టర్ బే దగ్గర, అమిన్ నగర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.
Cont. 7799955358, 7799955357
 NT-MBNR

BUSINESS OFFER
 ★ ప్లాస్టిక్ కవర్లకు ప్రత్యామ్నాయం, పర్యావరణానికి అనుకూలం. 100% ఆర్గానిక్ విలువలతో తయారవుతున్న *బయోడిగ్రేడబుల్* కవర్లను మార్కెటింగ్ చేయటకు డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, డీలర్లు మరియు మార్కెటింగ్ సిబ్బంది కావాలి.
 సంప్రదించండి: 9848211153, 9490786468.
 NT-320324-All

WANTED
 ★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బిటికెర్ కొరకు వర్కవు (M/F) కావాలి. ఫోన్ నెంబర్: 15-21 వెలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.
 NT-320535

ప్రకటన
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్టంగా విచారించుకోవాలని పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

PUBLIC NOTICE FOR CHANGE OF NAME
 I, M A HAMID SIDDIQUI (New Name) S/o M A WAHEED SIDDIQUI, previously called MOHAMMED ABDUL HAMID SIDDIQUI (Old Name) R/o H. No. 1-4-134-A-9/2, kn Colony New Prem Nagar Street at Mahabubnagar Town and District Telangana State-509001, do hereby by Change My Name From MOHAMMED ABDUL HAMID SIDDIQUI (Old Name), to my subscribing name M A HAMID SIDDIQUI (New Name) with Immediate effect. And from today MOHAMMED ABDUL HAMID SIDDIQUI is known to be as "M A HAMID SIDDIQUI".

PLOT FOR SALE
 ★ కలెక్టర్ నుండి జెడ్పర్ష హైవే ఫేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లేఅవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్ల కలవ. Ph: 9603444402, 9966087871.
 NT-310400

To Book your Classified 4 lines Advt
Rs. 200/- Only (B/W)
Additional Line 50/- Only
 For Advertisement Enquiry Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794